KK30D | KK40D | KK50D | KKB0D
KK86D | KK100D | KK130D

1" /. 17474

LA BT OB SRR AR 85865 (&R TV EIC12-1)
No 586, Zhenxin East Road, Zhangpu Town, Kunshan City,

Jiangsu Province, China.

® 400-036-0876
@ www.tokkrobot.com

SINGLE AXIS ROBOT
B A 28 A KKEL

&)

F PR R, HINES ST ERN, WUSLERE, SR SITEH. ®
e ol . V4 /) 4

www.tokkrobot.com ’ U" "

* All specifications, dimensions and construction shown in thiscatalogue are
subject to change without prior notice.



L /. T4 A L . 1474
'] Unn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 avswis

=| i?ﬂ Catalog Index /EE ,L,\%IDLT Matters needing attention

o] =+
EEER | REHE
Matters needing attention = 9 Safety specifications

o | : ~ ™

BRI 03 B 08 ey BN, IR EE T A S BT R E (G EE .
afety specifications eloci
yep y Danger There are urgent dangers, such as death or serious injury if not avoided.
BAA=ZRE B SEmesREEm 05 LEE 09
Installation of motor flange seat, motor and coupling Install
2 2 06 S 09 \
Product application Life span ﬁ s IRIESIZEY, FTAESBA R HEHE B
weRpE 07 ®s 09 Warning In case of incorrect operation, death or serious injury may be caused.
Selection steps Maintain
= 08
Precision . . N - .
\_ ) & FE BRIFERIRE, PIaE SR A RZ BRI L F G .
Notice In case of incorrect opation, personal injury or property loss may be caused.

o /

KK miT43

KK Product Introduction B N N § § B N B
UTRRERRT, @Rt %2 BIEHMER &, BRIEM A Ot AREE 5 SERERAE (1ISO/IEC) DE1]. BAET AR JIS)PE2] K
HERReZ M E3HFEET.

~
J

KKIRBSE 10 BARE 15
KK module structure Maximum speed [(£1] 1S010218: Robots and robotics devices - Safety requirement for industrial robots
Eome 12 we 16 IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machine (Partl: General requirement)
Product model Lubrication
PERNE 13 NEPE 17
Load specification Without cover .
[E2] JISB9960-1: HMENZEME—HIMNBSEE (F180: —REREM)

VE S A

AEESEAR 14 S 22 JISB8433: LA EESH— e
Accuracy class Cover included

[13] HIk2IE . F

a KK mmEc

KK product accessories

s ™~ @ UM U—AE WALIMA S HIIT ISR, FEREXNRAFNS L,

ERRIEE 27 BB oottt 34 ® BEEUHFLRITENAERSMRSERE, RARESIE IR BATR 5 WARMETH BESEXR U RBISE,

pplicable motor comparison table Limit switch Y s
Afo

BVESENERE= 28 KKt 35

;);;;i;t%g flange between motor base and motor KK product selection table @ N AR RSN, NEBGARANR NS £ ES U, HIER IS,

Tel?sscopic sheath 33

@ IREIFHENER. EEEBRSEHARANS 2EIRR, BESHNER LRZMT S REEMAFET.

- %

02 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 03



L T d 4 .
reavnn 2023 KK Series

. L/, V{4
2023 KK Series 7 adrwimn

‘;I%i %Iﬁ Matters needing attention

Aﬁil‘ﬁ

Danger

@ BT mBASEEIMER B RIS R M (e IR E, SBERREEA S,

@ HEB.ZREFELERAAREN, MEREAEERHEELLAL, BSYIsIT R eRRES,

G BEE RS RBA M RETSIME ME70EA, B RIEABIFS A RBIEN.

@ AT mEcLAT, IBSRIEEAPIRIE H FHRR B ERIR 7, B B SERHT, BRIERER.

® BRI @BRIKN R R ER RIS ARINE L,

©® FEF BRSNS SHHIAEMNEEEN T2, BRETRFEHITEHRIBAEN, B TRASNL 2N R
@ B TR MBS UE, B RIEMA S EH AR A NHHERES.

w

(@

]
Warning

O BPEESFRETEINRT, HIBEEEEES0 CLAMEM.

@ BENREE35~85%RHE T4EE MEA.

® BEERSE10002R TR,

@ BEFREREATF500lux FEA.

® BPERBRIERITSHERIENFARFIPNER, BRSBERBRES LB L%,

© BPEZHLHHEMFINRER, B RSB mif b

@ BPERIZUNESETEHFIEM.

® BPERFBHE S KRB R EL S~ S BT BB~ TSR ER, 8BRS~ R ERE,

© BLUEHRR LB R ERETE 25 A

© BPE mETEREOI SRR, BER TR RANBENEESRRL L,

O HASZTEREN, BT ERIHITINE L 2O EE Y 22 F HRH, FTREMBIPREST, BUFshA AR M2 AR E.

@ B/DARREIREH2E B IR T, & RIS R AREE

B BEPREFERN, BRI IR &R 5 B ERAMME, SR ENRIF A S EHR L,

@ L mm BEAR B HIlE RS 509, BT EIR, BRSNS~ MR 80k £ A Ko

/NEE

O &R R, BN F 2R ShESP I BL, LR SiRG5.

@ PEEBFOBDIBENMNFIESERZY, B SRR A 5B AREST A4,

@ TEANBNSER, FEFDNREREAS. B8 RN EEN TIEYER R B,

@ = RFTAMBAL ETRAEEIRG, FETE A TERRE, BALARIA T EIS i, fuit SHEENRE, 2RRE BT RERE, MEX
IERBEHNREBT LK E.

® PRI EERANER, B YMERYMIBNEHTLE,

® (EAFRN, 55T AXHIPEE,

@ P=RAREISEEMTL, BUNERIE RER,

® FBTBUNRESSH, BeXB23)E AN hEE e,

O S=1MBRETEIABNEEGE, B E LAMSIEREBERENRN, AR LITHNELSNI T EB BT,

© s R, = RESET10A T, BV A S AL EERE, stERNERE, SRS =S,

W P=2WEh Bk L R EHAAMLS > B, AT L FETFAEEERN. (Rb = 63mm)

@ BERERERFREESE, TS MARSERE+AEEHITERGR .

® BUUFEERHTE TR BT ER AT ES, BLUEIEE S HT RSN TS, USRS R R T 44T _E MR .,

@ =L E S MLER N52.8dB. (1 IEES= QAR BEELAR, BERE0%IE T) IR ER A RS #I80dB(A), BEIE M AFFES,

04 vww.tokkrobot.com

‘;EE %%Iﬁ Matters needing attention

o) BHLE=FE, B 5B RZED

® J Installation of motor flange seat, motor and coupling

@ LIT/BERS B A HA LR, TUFE U T =FMERRE, WHEERNT:
@ 1R Partiality (A): @ 1R Driftangle (B):

— = F =-E=

@ TP OEE S RAERIAG I, AP T ZATB &5 A MBI AEHER AL FAATHIR
BT, Hnpicias, MIABIHES 25 R A MM et mRREE R,
DASIAPR SR O RIE O E, I BREIRA0 T

@ HAI# Axial displacement (C):

@ £ITBE(A) S EBHAZEEMTLB)NEILE, EHIEMTLE LA BB R, 183 [ ]
ERaT: ﬂ = 1

@ AT EEIN Installation precautions

@ BHEZEREN, HIRBIAZEEMUAS LB HNREFERHBEXTITREEN,

@ LATBERS B ARY RET KRBT, MH5RITH LEXANES, SIS MBS s L AT B ST RMIB N~ £, FTLUBRIAR M RE TR MBI LA
FREERN.

® LA, ISR AR O R A 5SmSR S Bahas.

www.tokkrobot.com 05



L /. 17474 L /. 17474

srasnmmn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 avswis

‘;I,:%'r: %Iﬁi Matters needing attention ‘;EE %%Iﬁ Matters needing attention

= aaN A i ek

Product application Selection steps

KK 28 A\ = sk 2, — iR Beh IR &R A, 256190 PR ABNEA, AR EEAFERIRS, 15ZE T IR MR,

@ ERA%M Service conditions ® B HAEITE Motor load calculation

4 N 4 N
@ BT — @ E5RE | I?Iuiu
@ TELERS(EE. SE.KE) 2:{?} @ FEHEITE
@ TEFAKFEER ) @ EHHEITE

' . - @ NEHEBOMUE
B ENRIEN TR FIZREHREUR INEUER FEBRARL TIHFERIRIE @ EHEH(SIR RE. IRRE. TIEEE)
Automatic tin welder Locking screw machine Parts box handling Small Stack Viscose coater Parts handling

@ FEAIME (R REICH K BT )

- J - J

@ ER¥EE Required accuracy ® iB¥ 934 Operation analysis

® UERE @ EE PN
2|
@ ENFE A @ LIRnHIRT (V-THE) (O)
CCD353k 55N EplRE]! B ETHEEE IR BFHE~RE INBUSEACLL ® FETAE

CCD lens movement ZLD-ZDPLL Loading and unloading Cutting machine Production equipment Small assembly line

@ HAthEZ 4 Other accessories

@ ExFEEA
VIRBRAR ) ERER

@ MAAsIC Application form

® i Z]S)
_ ® i %)
= ® =i UREPE USRS
INBES IR REEEHIR B EAAEHTES e e SHIRE ® A

Small platen Mash welder Surface coating process Labbler Liquid filling subpackage Inspection equipment

@ EBH%ERA Motor selection

@ ACTAIAREEM | |_§| |

® B3N Final confirmation

@ ERKEBEHIA —

@ F it = @ 18, 32HA —@
— B T
® HEFIE(HH. Sh) :;gggx
S TR MRIFEIREE e ZIENH] RS (L IHEERE
Workpiece sorting Material filling device Packer Engraving machine Belt shift Workpiece cleaning device

06 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 07



L T d 4 .
ravnn 2023 KK Series

. L/, V{4
2023 KK Series 7 avrwin

‘;I%i %Iﬁ Matters needing attention

BE

Precision
REBEERE (Accuracy) SIERE (Precision) , S0~ EA:

@ E{IFEE (FHEE) Positioning accuracy
RAREESA— A BB, RERMEIANERS RISTEIANEBNRAESE(HLXIE)IF 2.

@ FRMUEBEM FEFE) Round-trip position reproducibility (precision)
FIECMENYE, RSEHVB /A BETRESIER, FELREUENSHNAUBEERE, LSTIEFNRAENZ,

@ 1TREFATE Walking parallelism
(1] 5B AN BA FTESBEREFAEZ BN FIE EXRETEATFETR, EHETRETR L, ReTREINRAERE.,
2] I BB AN B SBAREE AT BN FITE. ERETRATFTETR, BHETRANMLTERE R L, RETRENNRAERE,

EE

Velocity

@ BRALIRE Maximum linear speed
ST NBERAZRE (V) RHAKLIL RS ER (S RUSE U 1TEMS.

V(mm/sec)=S(rpm)~+60xL (mm)

@ BE%%E Maximum speed
FNRERLAT R AR TR, REIG R RME 21 5 R B IR F L RET AT A& 4 2. IR R R ML KEG X, B, RERLAT MG R L=
WIEEERE T = mM BRI R K E RS LANR AR RERITEA RO T:

N, = BABEEE (rpm)

M.d . _
£ M= EERRRM, KA RAEE SRR, M = 0689
N_=0.8 X2.71X108X ' '
F 2 d = £ATH/Z (mm)

t L= $AEILATESES (mm)

@ IMEERE Acceleration and deceleration

FrBRERIERERENEE TERE, BN BFEIDIRSTEINE, A3 TERERARZRERE BB, A TG RR, A2 =15,
DRER EE FR 68 A B AR SR PR e B B 2T SR M1 88 AR THRY, 10 BRERNGE . S5 LU T LL0.15GIH &, S EHLI0.3GITE,

1G=9.8 m/s2, M0.15G = 1470mm/s2, 0.3G = 2940mm/s2. B 5 23 AEA R A PR R E TR INERETME.
ARIDRRERERENRES £ IR, IMRREDRA, AIRRER, I RKNINRRES~E AN AHAE T, NERZ

08 www.tokkrobot.com

‘;EE %%Iﬁ Matters needing attention

@ TYERAHA Work cycle
TEERBRE P IR REERTE. & A LA TEFTR, BFEINEREYE] Ta. FEREYE] T, BERAYIE] Td. (£ EEBYIE] Tf,

IR = V/Ta

BIRE =V/Td

TEMAHA (sec)=Ta+Tc+Td+Tf

T1EBYIE] = TIEEIER x 3L

TR = TEBYIE] /( TYEBT{EHEMETIE] )

TEXNESBEIARTNE, BERTEKNEESETENIE, BN 0.5

<

mm/sec

Y

R

Install

RHRLMANERTERRNEER R CH), B, EETEBTHHREARS, ARATBERIEATRES (H1) CERER, ik 25, iy
MRHEREIEEE S AR

AR ABEREIEE, EETEN, RABIE SR .

ZF0

B P Lifespan

TP LEMELE AR LRE(AE/NT30E)6, 24l AFm UELASNFRE, EERE MM RE(BEXTI0E)M, 23z AF6m
T EAEEAT 50 (&1 E b i 5 o (B NE)

RYENE sh A E (Fy,Fz,Mx,My,Mz) BEXT F1ELB1T/E10,000kmByZEp, & A B FRY T A E S (Fy/Fvd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Mvd + Mz/Mzd <1)Ml|
En B iEK; R, NRAFEHATREME, WHEHE/D10,000kme HHFREHHYES AWKERER, BIVRATsEERY A HEENER,

RIT

Maintain

PN AFBLEBRFNE D BIERAKRLIL. EASTNAEXREGH 8= 1B RBITEINRAENERG, HINTRKLILELSIAN 7B,
HIBIOE B RERISIRIERBERSN, MR MR T R IR, BERHAS. (08 RS 5 BV AR, 155 TOKKEX S,

www.tokkrobot.com 09



L /. 144 .
reavnn 2023 KK Series

KKIE4E 451

KK module structure

RERLAT

Ball screw
BB

Motor base

Tailstock

Dustproof sheet

BLAT4E Module Introduction

SIS AKKEEZREIRANL G, BFRGKLAINELASYESE &, AL REAESRE RERE ER. SR AR\ HTEZEE
o (B H BB E D RARLATHO LN, EEGRERIRIT ZUEEM N TS INAD, FFREESNIEZ TN

$51% Characteristic

R RERD =R MEBEHAERTEDIT, SERENIMSES, S INEFRf:
Easy to design and install High rigidity

FIRNEBR
Small size and light Weight

fe&> e
Fully equipped

RIEWIRIT

Optimal design

=iEE

High precision

W ® &
ORORE

10 www.tokkrobot.com

L /. 1474

2023 KK Series 7 avsws

a 1RLA 1L
Modularity

KKEH 288 BT IRA N 2181, BERKLIIMELSH, N E UEEREHNTa RIS MNRETT 2w B RERLE . MAFIRA S EEHR
o AL KK 85 A\ PR (IR R IR & (ATRIGE SN S, ARV E R IR EATE SYE,

RREMTE S 28 AKKEY
Traditional linear platform Single-axis robot KK type
1¥8 TRERZAT

2 BASHT 1S5

DRBRZAT

1B RE

~ s

Four-way equal load

HUEMIB R Z BMEIR RS, DRMK S HEEREX B2 APEFE KT, AR
ASEERER A 2 51, ORI Bl RIS KK B4l 83 A Bl AR I 75 <5 0/ 2 BEST.

e EC{F

Optional accessories

AT R EMEEA TR, KKEHA 2 AR BINEWRIF & BEFE. BIERE -
é\ *&ﬁﬁﬁ?&o Aluminum cover

@ $RIPE. H48IPE Aluminum cover and telescopic sheath
ARG LE B R BUH NKKR B A 2 WM mE RS EE. 7 E

@ EMEREA= Motor connecting flange
AP E R E B BIE T KKEE S AZ

@ HPRFFX Limit switch EBA
REBREAL. BIE R UM IEERBIETIEZ 22 Motor base

o niFER o HEFEDR
Aluminum cover type Telescopic sheath type

Fixed platform

PR

Limit switch

Rl

Motor connecting flange

www.tokkrobot.com 11



=i’
ravnin 2023 KK Series

AE RIS

Load specification

i: )
150-600N

RERZAT
P/C%%

SR

6-24um

RARE
1480mm/s

A28 AKKE!

Single-axis robot KK type

©)

&

L /. Ve
2023 KK Series 7 avrwi

HHASH

Linear guides

RERLAT

Ball screw

D M, (N-m)
Pitch

TR A BB
o el 5 1P
o S Dl
pupes peoj onels aiseq

bunes peo| o1els dlseq

=z

g H
E
= L,
o b=
a e
3 f

FEEEIE Product model

KK 60D 10 P E -

2

E

- FO C SO

1J

L@%*&BE?F?Q

Including limit switch
S0 RERRHMIE
S2| 674NPN
S4 674NPN
BE 330

P=

Cover

C

$B3PE Aluminum cover

B

{B4RIPE Telescopic sheath

Eies

T3P EE No cover

B BRI T

Sliding seat

KK#&75I
KK series
lRTf
Size N
=00 RERZZAT (BS) F12
wEeE Ball screw (BS) lead
40D RS
50D KK30D |1
Nl KK40D |2 N .
800 Kkson 2 AESR I;%@Eﬁﬁt
1300 KK86D 10,20 p IRER A ATER
_ KK100D | 20 | Precision 7M
KK130D | 25 c —R% g BHA
| | General ] Light load type
l W SUERFIT
rac
R INT N v
Ball screw l 9!51_3%15?1@*/]?/&@
Unsigned :Track standard type
=" MEKE
ﬁ;gan?d; Track length
S —\ KK30D | 75,100, 125, 150, 175, 200
77‘({ él/\/ it - : v ’ ’
AL AR KK40D 100, 150, 200 l‘ﬂ e
- KK50D | 150,200, 250, 300 TBEEE
KK60D | 150, 200, 300, 400, 500, 600 Number
KK86D | 340, 440, 540, 640, 740, 940 1 2
KK100D| 980, 1080, 1180, 1280, 1380
KK130D | 980, 1180, 1380, 1680

12 www.tokkrobot.com

Tic S oBREAT AR
Unsigned:Standard type

——l DAERE=

Motor connecting flange

FE BRI T

Special processing

5% :27-310

= buneds peo| olweUAp oIseg

=

=

= bupel peo| dlweuAp diseg

=

RIEM, (N-m)
Skew

EB{1 Unit:mm

RN M, (N-m)
Scroll

ey

HEg 647 1088
Precision

KK30D01 .~ & 1 2210 - 3O - W 73 - - W T3 - - 4 8 - -
R 618 1079
KRR 735 1538
Precision

KK4ODO2 ~ " 8 2 320 - 648 - 33 182 - - 33 182 - - 8 B2 - -
Bk 676 1284
EER 2136 3489

KKS0DO2 % 8 2 8007 - 12916 - 16 545 - - N6 545 - - 222 444 - -
4 1813 2910
IR 3744 6243

KK6ODO5 — .~ 12 5 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 162 760 72 367 419 838 241 482
4 3377 5625
EER 2410 3743

KKBODIO 7 12 10 13230 7173 21462 10574 152 760 72 367 162 760 72 367 419 838 241 482
g 2107 3234
ER 7l44 12642

KKBBDIO = 15 10 31458 21051 50674 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3104 847 169
—RR 6429 11387
HER 4645 7655

KK86D20 . 15 20 31458 21051 50674 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3104 847 16%
R 4175 6889
General
HER 7046 12544

KKI00D20 7% 20 20 39200 - 63406 - 960 4763 - - 960 4763 - - 2205 4410 - -
Bk 4782 9163
ER 7897 16931

KKISD25 - 25 25 48101 - 84829 - 1536 7350 - - 15307360 - - 3885 7770 - -
R 7092 14352

N

/

www.tokkrobot.com 13



L L. 144 . . L . T4 4
reavnn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 adrwin

V== lox’ =] :
HEER RANIRE
Accuracy class Maximum speed
R BT R AETTE BAREHES wE
KR Location reproducibility Positioning accuracy Walking parallelism Maximum starting torque AT 2 HEKEL? Velocity
Tecklenstt | ey | —mmx | mEms | —mm | mEm | —mm | W — e R o i o
Precision General Precision General Precision General Prec General General
75 160 160
100 160 160
100
125 160 160
KK30D 01
KK30D 125 0.003 0.004 0.020 0.040 0.010 0.020 1.2 0.8 0 190 10
— + + + + +
150 o o o o o ’ ' ’ 175 160 160
200 160 160
L 100 270 270
200 KK40D 02 150 270 270
100 200 270 270
| 150 270 270
KK40D 150 +0.003 +0.005 +0.020 - +0.010 - 1.2 0.8 200 270 270
| 02
200 250 270 270
300 270 270
150 KK50D
150 550 390
200
KK50D —+—————  +0.003 +0.005 +0.020 - +0.010 - 4 2 200 580 390
250 05 300 550 390
300 400 550 390
500 550 390
150 600 340 340
200 150 1100 790
+0.003 +0.005 +0.020 - +0.010 - 15 7 200 100 790
300
— 10 300 1100 790
KK80D 400 KK60D
400 1100 790
500 500 1100 790
+0.003 +0.005 +0.025 - +0.015 - 15 7 600 670 670
600
340 740 520
340 440 740 520
440 10 540 740 520
+0.003 +0.005 +0.025 - +0.015 - 15 10 640 740 520
540
KK86D 740 740 520
640 940 610 430
KK86D
740 0003 +0.005  +0.030 - +0.020 - 17 10 A 1480 1050
440 1480 1050
940 +0.003 +0.005 +0.040 - +0.030 - 25 10 540 1480 1050
20
980 640 1480 1050
— +0.005 +0.01 +0.035 - +0.025 - 17 12 740 1480 1050
1080
940 1220 870
KK100D 1180 +0.005 +0.01 +0.040 - +0.030 - 20 12 980 1120 800
1280 +0.045 +0.035 23 1080 980 800
—— +0.005 +0.01 ————— - ————— - ———— 15
1380 +0.05 +0.040 25 KKIOOD 20 180 750 70
1280 630 630
980 +0.035 +0.025 25 15 1380 530 530
1180 +0.005 +0.01 - - 980 1120 800
KKi3ob +0.040 +0.03 25 15 1180 1120 800
1380 KK130D 25
1380 830 800
1680 +0.007 +0.012 +0.05 - +0.04 - 27 18 1680 550 550

N / \_ /

14 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 15




L. 144 . . L /. 144
ravnn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 adrwin

TS, 1 A 40 2
Lubrication Single-axis robot KK type Without cover
KKEH B AERBELNGE T8, RBHNEZEMSIEN, KPNEA T REMNERSHNEZREHBTIERE T f N\
FRiER: KK30D &4 Unit:mm
40 2xn-93.4 THRU.GB.5x2 DP
RS BIREE /(’)\ TERENIE 5 2 A S 20-M2.5Q.45PH35 0P e T Al sl i
B L e 5 AR5 U BBRAEKRRRES S 7 , e ez Zayy o
o 3O B o Uire el |0 (IR
BT R B e e e A e el
T L le]] o @ TOPe[ 0 & de o o
SECTlSﬂ = 2x2-M3x0.5Px5 DP It al b5 3
© 3958505 Lubricating grease i 2-M2.6x0.45Px3.5 DP - 5x1.2 DP Iz n
0
TEEHBE B AR Z MK, Bk R R IB IRFEE BUEB T B W E P A EEA 100kmBY, R B4 7588 HAE — X LAY BT A Jos 0
- N e s N s e N N . . - 51 —
ARG (S B IR PRI KRR T N BRI BEE A T IREABIE60m/min, B2 HEA LT ERNIH G, ; 4-§3 THRU E .
S 5 2 ’r[% VIEws
_ 100 x1000 T: SEHSAE (hour) g 9@5 S
= N i (53 o) COW [l Thid k] K 8T 1= A Tk
Ve x 60 Ve: IRE (m/min) f ' m[ m‘ Al 50
VEWE N S (n-1)x50 G
—_— HIBKE Tracklength | 21 Length
@ SHIEECEE Nozzle configuration diagram L2(mm) Limm) 5 ;
75 129 31 - 12.5 2 0.2 -
@ B384k Single slider @ KKIEF EM KK use nozzle 100 154 56 - 25 2 0.23 -
125 179 81 45 12.5 3 0.26 0.3
KK40D 150 204 106 70 2 3 0.29 0.33
- 175 229 131 9% 12,5 4 0.32 0.36
I \ 200 254 156 120 25 4 0.35 0.39 /
|
+ b+ ]e | H® + A
= = _ B = M3X0.5P T f \
s il KK‘I‘OD 247 Unit:mm
4 @A 4
N il ( * } il @ NO.34310010
4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-$3.4 THRU,$6.5x3 DP
SIS 33
Glib KK50D 2x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 : 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5
2 B
18 il
KK60D 1 T R T S a1 N
s [PEE AR T
a = _ B =2 i
@ WBIR Double slider | ' s o @ . # @ O]+
exorw 40 o M Ex0 5Pt 5 DP 10x1.2 0P 6
SECTION A-A |5 12 5
p:ill 0
it NO.343100002 B
225
LMBQEPEOR g,
n /PC.D.29 A2
+ AREIRIES ol+eo |l ds KK100D A
— — — i — — v - I | [ )
I = KK130D %ml A d CW%TET” AL 1oel  views
4 + ) /f : 1 3
E $(¢1$ Q(&}Q 3 | A — T3 L—A my .
‘ 60 G 3
. i (n-1)x60
,g?bﬁ Mexo7sp /=
NO.343100008
HEKEE Tracklength | @ Length | SAITHE Maximum stroke (mm) E £ Weight (kg)
o b
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67

k / \ 200 259 136 84 40 3 0.72 0.79

16 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 17




L. 144 . . L /. 144
reavnn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 adrwin

BB AKKE | FEIPE P2 AKKE | FEIF=E

Single-axis robot KK type Without cover Single-axis robot KK type Without cover

4 N\ 4 I
KKEOD I Unit:mm KKBOD EEiL Unit:mm

\ 59 2-M5x0.8Px8 DP
BEHA Lightload type 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-6.5 THRU,$9.5x4.7 OP
2x2-M3x0.5Px8 DP
42 ) T T/
4-M4x0.7Px6.5 DP ] i u .

2:2-M2.6x0.46Px4 DP = 284 D 4.5 THRUL b ® C g+ e
2x2-M3x0.5Px8 DP \ Ng—c=——=-——=-9—-——-5 —- -rg
35 - 7 BEESS NL} & 1 & a me N

25 ér, ¥ U g y : |

I HEl*lH © 4+ . 3 1515 —
- = [ | = 60 2-M2.6x0.45Px6 DP 10x1.5 DP 5
9 e _ ~ 2
1] Q_ = . i s 9] | @ 0l o _ SECTION A-A ‘ p 5
ER ]/ ‘ (m-IxK
50 R 2-M3x0.5Px4 DP, 15x1.3 DP 5.7 . - ’
K G L
SECTION A-A 5 s . 59
0 185,305
. 55
50 i
14 34 Y A
4-M3x0.5Px6 DP 16.5 ﬁ_;n_'_n U =
PC.D. 33 10 1] 2 = . S (e 19 _vews
= A Tl 3 N 1l > o - | g
- > [a /L | =1
- v [ﬁ S'es 1 L - = P T l 17 -
< ] — g I - — 199 _VIEwsB - 5
Bla e -5 Plo ¥ : FS 3 4-M4x0.7Px8 DP 3 100 e g
o s 4 & ‘ ot ‘ ———-L R, PC.D. 40 K
ar ] T (n-1)x100
& y/ = = VIEWB
VIEWB : 80 < £
(n-1x80

B E Tracklength | 2K Length E2 Weight (kg)

L2(mm) L1(mm) S178EESlide A2 7B EESlide
85

H3E B Track length £ Length B A{TE Maximum stroke (mm) E £ Weight (kg) 0 0 o 100 5 ) " 6
L2{mm) Li(mm) 200 270 135 84 50 100 2 2 17 19

150 220 70 - 35 80 2 1 - 300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5

200 270 120 55 20 160 3 12 14 400 470 335 284 580 100 4 4 29 31

250 320 170 105 45 160 3 14 16 500 570 435 384 50 200 5 3 35 37

300 370 220 155 30 240 4 16 1.8 600 670 535 484 50 100 6 6 41 4.3

N

Y, \_ | Y,
™ e ™

KK60D 4 Unit:mm KK86D (1 Unit:mm

6
il _ VA FEL 75 —
HRRL Standard type 2xm-M2.6x0.45Px4 DP Z %ﬁw $95x47 DP PR Standard type 2xm-MZ6x046P O i Aoz 0P
250-M3x0.5Px8 DP T\ ) 30 TG TP OP \— ZTZE0PE 0P T5%7 20-G5B THRUGTE 0P
- I — ) 0 & I en & e ]
5 ® v 9f ¥ e RS 1 - { g 0 C |
L = = [ I B — s | I | s— 1| B | ©
P == =l — ==l {13 S e S 5 - f
e e E—1 : 3 P r o[ lolfPe I
AR i © ., ©® 4 ==l e M7 ] = » " +
! /L i L vi 20 «
30 1] 4 | % = 55 78
60 2-M2.6x0.45Px3 DP/|__[15x1.5 dp 6 36 : - .
| K G i
SECTION A-A (m-IxK SECTION A-A {m-1x200 55
L2 7 87
0
= 50
TR 305 . 7 35
AL K =
. | i i Q'T = \ =
Q A w i 2 m s | ! S ¢ | E—— = === =
) i L - _ o Iy } + 1Ll 8] vieEws
m ; Sd VEWB T m o C__ 1 &%
3 * y + | * N o - A f . i 3 c
1" ——— o1 =
! o o = A e
" L—A 2 4-MZx0.7Px8 DP 100 70
) 100 G P.C.D.60 (n-1)x100
(n-1x100 VIEWB L2

u}

HIBKE Tracklength | 21 Length (mm) B8 Weight (kg) HIEKEE Tracklength | 24 Length | SAITHE Maximum stroke (mm) =8 Weight (kq)
L2(mm) Li(mm) Al SBIEESlide L2(mm) Li(mm) ABEESlide A2 B EESlide ASBEESlide A2 3B EESlide

150 220 60 - 25 100 2 2 15 - 340 440 216.5 108.5 70 3 2 57 8.5
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 - 440 540 316.5 2085 20 4 3 6.9 77
300 370 210 135 50 200 3 2 24 27 540 640 4185 3085 70 5 3 8 8.8
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3 640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10

500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9 740 840 616.5 508.5 70 7 4 104 1.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 48 940 1040 816.5 708.5 70 9 5 1.6 124

N J N J

18 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 19



L. 144 . . L /. 144
reavnmn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 adrwin

BB AKKE | FEIPE P2 AKKE | FEIF=E

Single-axis robot KK type Without cover Single-axis robot KK type Without cover

4 ) 4 )

KK86D B i Unit: mm KK130D 4 Unit: mm
3
N 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M6X1Px12 DP
| 15x2 OP
BHAE Light oad type zm\ 2-M2.6x0.45Px4 DP 2.5 2xn-06.8 THRU,bT1x6 DP 7
60 T f— % 1
46 @ i @ > _@/ - ] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5PxB DP ZOEDP 4-M10x1.5Px20 DP
fg__Qr_v < AT E === T - e e o 2x2-M4x0.7PxI0 DP \ B Aol Tt I e S TF
|
N N DH @ { 4 - i ‘ 70 Ny M| ! H Y yapy!!
o ™I @ [l 1t
1% . ] — = + ® 9 @ INEREIN I T
86 o 65 || 5 o —i! = A=) = =1 — I o
< 200 H kS Y =l /L L_°/) ) TS
SECTION A-A K200 65 el EH“‘I & /I & > (] & & [ L |
.70 _|3q] 1t l '
8 N b _H ! 2 1]
4-M5x0.8Px10 DP = 2850 35 SECTION A-A - 200 H 9
PCD.70 5 ] l : (m-1x200 -
g
G
B ° V A my ! _ 8-MBXIPx12 DP B35 |35
RPN ’ Ty 05 TITed vews ¢
= A0 ) o+t E————— e ——— P ——— N v A A 18 5
— # /d %1 © c}j + I+ ) + ] 2 N
WA i i 1 Looo-pa— - T -
f f ' L_a 5 W i} s o (Ao ] 9| viEws
4-Mbx0.7Px8 DP | 100 70 =l - ol - - HEEEE o
ren e ‘ (100 il =l et = st ¥ bt i LI S
VIEW B L2 1 " LA ~|
K] 150 G s
(n-1)x150 %
)
0
HIEKE Tracklength | 21 Length =8 Weight (k)
L2(mm) Li(mm) S1BEESlide S2 JBEESlide e —
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9 HIBKE Tracklength | 2 Length Eij\‘”*f Max‘mUmSt\mKe(mm) : s We|ght(¥§g)
440 540 348.5 2725 20 4 3 6.6 71 ) Li(mm) ABEESide | A2 BEESlide Al BEESlide A2 FBFESlide
540 640 4485 372.5 70 5 3 7.7 8.2 980 1098 81 659 40 90 7 5 294 32.3
640 740 548.5 472.6 20 6 4 8.9 9.4 1180 1298 0m 859 65 90 8 6 34.3 37.2
740 840 648.5 572.5 70 7 4 101 106 1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 392 421
940 1040 848.5 772.6 70 9 5 .3 n.8 1680 1798 1611 1359 90 40 1 9 465 494

N J N J
4 )

KK]OOD 14925'6 EA{i Unit:mm
(T 4-M8x1.25Px15 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 20x15 DP %THRU -
70 2x2-M4x0.7Px10 DP 4-M3x0.5Px6 DP ) xn-¢ ,p14x8.
50 >y T f v v =
m $ I @ FEXSE SN & I ]
S L O s | 520 | s A
o
&5 L | e A5 10 e | =
50 |26 Lt i 25
100 Il 75 . 8
200 H 75
SECTION A-A
(m-1)x200
9
27
4-M5x0.8Px10 DP 5
32
“ 22
I_WT—:ITA L v
i — ) - Rd I—= q— | [ VIEW B
+ _” + + )
J— ‘ o | S
LA 2 =
N| oo
160 G o o
(n-1x150 g
L2
K]

BB Trackle ERAATHE Maximum stroke (mm)
L2(mm) A BEESlide
828 700 7 5
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 253
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27

- J

20 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 21




L /. T4 A L. V{4
'] -ul n 2023 KK Series 2023 KK Series 7 avsws

B2 AKKE | =3k FEHBAKKE | SHPE

Single-axis robot KK type Cover included Single-axis robot KK type Cover included

4 N\ 4 N\
KK30D i Unit: mm KK50D &4 Unit:mm

74
% 2 62 47 4-M4x0.7Px10 DP.
38 - 14 56 : 30 .
ﬁ __2x2-M2.6x0.45Px4 DP_ @ 4-M3x0.5Px6 DP (Z%nlgq@%ijgzagi) W 9 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-d4.5 THRU,$8x4 DP
. 2x2-M2.6x0.45Px3.5 DP : INREIARERENIELE :\ /L & T &
7 . ‘ —t = = _________ET____ 71
L 253 " ‘ @ ya Eﬁ & | ﬂ_e_\ (= é/ @ .
o @ -5 g rJ8 LT | eI T | | = === — -
Nlio H m ~ T === === - __H’____ - — 3
=0 o I ~| S b ——J E====— —r=== | |Th==== | &
- -— - — - == = R I~ el =
L@] T 5 = P =15 v S T S A= > P o SIS .
NI %P__\_:__ __u‘__ 1o _‘u____':;'_ ;@ =t 25 |25 fi JE o i S
20 |[~ & -::--:::::ﬂ' g 50 o " L& nn ¢ 57
SECTION A-A ¢.H H¢. 4 i 5.5 75 P2y SECTION A-A 2%x2-M3x0.5Px4 DP 8
_ K G
2 L2 245 7
& K]
44 60
14 34
10 1.5 25
— A ; I — 4-M30.6PxB DP Ly
: J P.C.D.33 10 A il
] e i \ ) T
3 © 3 { -t VIEW B &Yy e e i
g\ *® i P // I I g (5 - g
g el e _ ———1—199 _VIEWB
1 v E * I/I’ —r * g
& 1[0 n /i T T =
3 1/ I A 5|
Lo| E—
= 80 G <
(n-1)x80

HIBKE Tracklength | 21 Length

L2(mm) Al FBEESIi A2 7B EESlide : —
75 129 12.5 2 0.24 - MIEKE Tracklength | 21 Length E & Weight (k)
100 154 58 - 25 2 0.27 - L2(mm) L(mm) A2} A2 FBEESlide
125 179 81 45 125 3 0.3 0.36 150 220 35 80 2 1 =
150 204 106 70 25 3 0.33 0.39 200 270 120 55 20 160 3 1.3 15
175 229 131 % 2.5 4 0.37 0.43 250 320 170 105 45 160 3 16 1.8
200 254 156 120 25 4 04 0.46 300 370 220 155 30 240 4 1.8 2

N

_J N _J
) s A
KK‘IOD S Unit:mm KKGOD 4T Unit:mm

58 4-Méx0.7Px14 DP FERY Standard type 2x2-M2.6x0.45Px6 DP % 4-M5x0.8Px8 DP
2xn1-(3.4 THRU.06.5x3 DP 2xm-M2.6x0.45Px4 DP £ 2x0-5.5 THRU,$9.5x4.7 OP

2x2-M3x0.5Px4 DP 20
i% . T~ 6 ‘ / . 2x2-M2.6x0.45Px4 DP -
37 : ™~ -
1 L YK ] 1
{ —————ili] ‘ ‘r_@___,;_jr_ _____ I——Z7é I <
- IR é ] - F 3
B I L L [ J_L_L_J_‘E‘:‘_‘_‘;- L B - il
]2 ‘==L§==u=—ﬁl\ I 1_$_\ \\—‘_====§F\ 23
N M I —
]Bjrﬂ |\|____77___\_‘_L_‘_ ‘j _____ _i?
40 o " [ ofifio] .
SECTION A-A L2
L1 59
18.5.,_30.5
49 1 .
12 25 — A
4-M3x0.5Px6 DP 1 14.5 7| ; u; QJI T
2. —A 8 It a1l w7 7 (1 54 vews
I #% - | j; PR I s s %2 BV E
el " I .« e . =18
Il Ll Ll 0 3 | I A — T =
ofF———, \ = A%:___ ——=1 39 _VIEWB g " Loa 3
I 10 G
7/ S oh e (n-1x100
17 L—A g
60 G 9
e HIEKEE Tracklength | 24 Length | SAITEE Maxi =8 Weight (kq)
L2(mm) L1(mm) 23
T ——— — 150 220 60 - 25 100 2 2 1.7
B Track length B8 Weight (kg 200 270 10 - 50 100 2 2 2. -
L2(mm) FBEESIi FBEES AIJBEESiide | A2 BEESlide 300 370 210 135 50 200 3 2 27 3
100 159 36 - 20 2 0.55 - 400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 36
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76 500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89 600 670 510 435 50 100 6 6 48 5

- J N\ /

22 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 23




L. 144 . . L /. 144
reavnn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 adrwin

BEHBAKKE | SPE PN 2E AKKE | =Eiak--

Single-axis robot KK type Cover included Single-axis robot KK type Cover included

4 ) 4 )

KK60D 2-M5x0.8Px8 DP AL Unit:mm KK86D i1 Unit:mm
il - T
BHE Lightload type e 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-5.5 THRU,$9.5x4.7 DP BHE Lightloadtype &
‘—E—T n2 4-M2.6x0.45Px6 DP 12| |2-MexiPxi2 0P
iy % 2xm-M2.6x0.45Px4 DP - 2%n-6.6 THRU,bT1x6 DP
4 —\
& 2O — -3 i * i - |
QFB T S ) ) 17 |
i O i S ORI LN/ At I b A i Y 2 be R
0 |5 - i | - a6 || aIRE %1%[ i
SECTION A-A 2:M2.6x0.45Px6 DPi Z ol
| K G .86 |« 5
v SECTION A=A (m-1x200 a7
7550
= = 4-M5x0.8Px10 DP , . 5. -
4-M3x0.5Px8 DP . Bapia i % " C 18 |
PC.D.40 — —A | ¥ | L =
% - i I defSe| views
1" : é L, el % % w| T , , - =4 e e _D S — g g
o g ) 2
& o {% 1 Tlo0 [ 0 (o= views DL S E— [ 18
3 kY ¥ Y i EY N - =
§ | T | I ekl = ot 70 g
! éﬁ " Yy g PC.D.60 (100
- j 100 d VIEW B
P.C.D. 40 VIEWB (n=1x100 K

BB Tracklength | 21K Length HE KR Tracklength | @4 Length | ATTHE Maximum stroke (mm) & Weight (kg)
L2(mm) Li(mm) S17BEESlide S2 /B EESlide L2(mm) L(mm) SI;BAESlide S2 7BESlide
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8 340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 71
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1 440 540 3485 272.5 20 4 3 78 8.4
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7 540 640 4485 372.5 70 5 3 8.8 9.6
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3 640 740 548.5 4725 20 8 4 10.1 1.
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9 740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
600 670 535 484 50 100 6 6 44 4.6 940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6

N J N | J
4 I

)
KK86D B Unit:mm

1 Unit:mm
.\ y 16 KK]OOD 142.6
BB Standard type 75 %
12 4-M2.6x0.45PxB DP 46 4-MBXIPXI2 DP 11?3 4-M3x0.5PxB DP 50 4-M8x1.26PxI5 DP
100
-ﬁ 2xm-M2.6x0.46Px4 DP 2xn-6.6 THRU,d11x6 DP = xim-M2.6x0.45Px4 DP ‘8‘ 2xn-®9 THRU,§14x8.5 DP
@1 T @ AN L | H e &
¢ e[S VR T A Y e T
U Y F 3 i s e - HT 5% ;TE‘\'E——@/—TQ ]
B ot i T £ & - 2 r & by et L7 N b 3
=l 6 hat ol [ - il | Q7 " h ._:{\T [E===== arT S T T T T T T ‘F—OJ__ M= —— 4] =
- : T o[ B} . T I S A D [u i (N [Py | & @ Yo & [ L |
46 20 @_’: t = _l_@ er—— — — e 1 — 1 T ] [®
Lﬁ”l*‘;_ 4 I 183 sl it 5 o =
SECTION A-A N H] 0 .
. SECTION A-A (m-1x200
4-M5x0.8Px10 DP 23 50 - %.45
PC.0.70 \ 13 -8 3.5 4-M5x0.8PXI0 DP
.C.D. _ [_>A 18 l 5 3222
529 1k T T —A
AN ! 9 B e
o Ry \_ o TP/ L4 —— -F--* < 59 vIEWB { I !
- & /4 ¢ = R L . | D 19 3 T ,‘ 11 ] 4 | VIEW B
s, Q, | -
56 NG i o7 T EEEbd & it . ‘ . b
[ LA 5 L it L [N L —— T
4-Mix0 7Px8 DP 100 70 = LA sls
PC.D. 60 (n-1)x100 150 G 3l ee
VIEWB 2 (n-)x150 8
0 2
0

HEEE Track length R A1T1E Maximum stroke (mm) &8 Weight (kg)
L2(mm) AlSBEESlide A2 7BEESlide = Weight (kg)

340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 73 L2(mm) A2 JBEESlide
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6 828 700 7 5

540 640 416.5 308.5 70 5 3 3 9.8 1080 1189 928 800 15 40 8 6 2.2 23.9
640 740 516.5 4085 20 6 4 103 0.3 1180 1289 1028 900 85 90 8 6 2% 257
740 840 616.5 508.5 70 7 4 1.6 124 1280 1389 128 1000 0 40 9 7 267 274
940 1040 816.5 708.5 70 3 5 13 13.8 1380 1489 1228 1100 15 30 10 7 275 292

N J N J

24 vwww.tokkrobot.com

www.tokkrobot.com 25



L L. 144 . . L . T4 4
reavnn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 adrwin

A28 AKKE! | EEia- & AR B ALY R AR

Single-axis robot KK type Cover included Applicable motor comparison table

4 N\ @ =EMitsubishifliREB4 Mitsubishi servo motor
KK130D 4 Unit:mm

157 I ThE=R IEFAA= Applicable flange B3 22 -
108 IXnhas
70 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px45 DP. OUtDUt Eligie Driver
150 8 power KK30D | KK40D | KK50D | KKBOD | KK88D |KK100D|KK130D| (kg
2xm-M2.6x0.45Px4 DP I 2xn-¢11 THRU,$17.5x10.5 DP
FLT TN SN
ol T e — @A Tolt 10W  HC-AQO35D 019 FI - - - - - - 029  M2-JR-03A5 0.2
N ' _@_ —|“r _ ? _ —f-—rD ey X ) 20W  HC-AQ0235D 022  FI - - - - - - 032  M2-JR-03A5 0.2
'\?Fﬁ =2 N—qgtg] - — —— — - Qi T _&” B _I'S’ 50W  HF-KPO53 035 - F1 F1 F1 F2 - - 0.75 MR-J3S-10A 0.8 220V
e s P P | & [+ ¢ P
70 |30] ) b= == =% = du= == — ¥ |4e|5 100w HF-KP13 056 - F1 F1 Fi F2 = - 0.89 MR-J3S-10A 0.8 220V
150 R 2 12 200W  HF-KP23 094 - - - - FO FO FI 16 MR-J3S-20A 0.8 220V
SECTION A-A 200 H
8-MBx1PXI2 DP (m-1x200 100 400W HF-KP43 15 - = - = FO FO F1 21 MR-J3S-40A 1 220V
35_, 35 3.5
% ” 29" 750W HF-KP73 2.9 - - - - - F1 F2 4 MR-J3S-70A 14 220V

@ AT PanasonicfaAlAREEHNL Panasonic servo motor

960
70 9%

] L A
I ' |
|| I I e o| _viEws
|
A

e L
(M)XSD s HHIN=R JEFA= Applicable flange MRz IREhee
L Output Brake .

5| 2T vl e |5
ST ) | Sl iggi:;x‘m“rztgzgz Aﬁ%ffwe@'gg@s“de 5OW  MSMDSAZPI 032 - 2 F2  F2 F3 - - 053  MADDTNIOS 08  TIOV
50W MSMD5AZP1  0.32 - F2 F2 F2 F3 - - 0.53 MADDT1205 0.8 220V
11138% Eég Eﬁ ]%%% ég §§ é g ;;71 }'Zi 100W MSMDOTP1T  0.47 - F2 F2 F2 F3 = - 0.68 MADDTMN07 0.8 nov
1680 1798 1511 1359 90 40 11 9 49.9 53.9 100W MSMDO12P1  0.47 - F2 F2 F2 F3 = - 0.68 MADDT1205 0.8 220V
\ / 200W MSMDO21P1  0.82 - = - = F1 = - 1.3 MADDT2110 11 nov
200W MSMDO022P1  0.82 - = - = F1 = - 1.3 MADDT1207 0.8 220V
400W MSMDO41P1 1.2 - = - = F1 = - 1.7 MADDT3120 1.5 nov
400W  MSMDO42P1 1.2 - = - = F1 = - 1.7 MADDT2210 11 220V
750W MSMD082S1 2.3 - = - = F4 F2 F4 3.1 MADDT3520 1.5 220V

© ZJI|YaskawafAAREBH Yaskawa servo motor

ERAAZ Applicable flange Wiz ZE

Brake E’,IXE?J%%
sl ool -
Tow SGMMV-AIA2A21 013 F2 - - - - - - 0.215  SGDV-R90AOIA 0.9 220V
20W  SGMMV-A2A2A21 017  F2 - - - - - - 0.27  SGDV-RS0AQTA 0.8 220V
50W  SGMAV-ABADABT 0.3 - F1 F1 F1 F2 - - - SGDV-R70A01A 0.9 HB#
50W  SGMAV-ABADA2C 0.3 - F1 F1 F1 F2 - - - SGDV-R70A01A 09 L
50W SGMAV-ABADA21 0.3 - F1 F1 F1 F2 - - 075  SGDV-R70A01A 09 FIRE
100W  SGMAV-01ADAB4 0.4 - F1 F1 Fl F2 - - 0.89  SGDV-R90ADIA 0.9
200W  SGMAV-02ADAB5 0.9 - - - - FO FO F1 1.6 SGDV-IRBAOIA 0.9
400W  SGMAV-04ADABE 1.2 - - - - FO FO F1 21 SGDV-2RBA0IA 1
750W  SGMAV-08ADA67 2.6 - - - - - F1 F2 SGDV-5REA01A 1.5

\ /

26 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 27




L . 17474

L /. 17474 e 24
2023 KK Series 7 &vsws

rasmmn 2023 KK Series

FRES BlEEEZ=

Connecting flange between motor base and motor

RS BEEE=

Connecting flange between motor base and motor

R EHHE8 AKKE! |

BN 2E AKKE |

Single-axis robot KK type Single-axis robot KK type

N ) 4 Y4 N

o

28 www.tokkrobot.com

KK30D EA{iI Unit:mm KK"‘OD EAi Unit:mm KK50D EA{i Unit:mm KKSOD E41L Unit:mm
© EHLEEFO Motor base FO © EHLEEFO Motor base FO © HBHLEEFO Motor base FO © EHLEEFO Motor base FO
— 49 60 18.5 53905
5% - i w 530,
T 2 = PC.D29  4-MBX0O.5Px6 DP 1 - Es M0 755 D
- ! 162, 9 PC.040
o[ 25 ‘ ; ; - R 4-M30.5PX6 DP A\
—wﬂ FL 4-03 THRU ”_ F ik o g/ o | 10 P.C.0.33_\ ¥ N "
; = E < = % ° ‘ - —1 %\O g? [Te} 3
:—E[-;ﬁ't-ﬁ--%- = 2 4 T E ,}ga iy X ’\ :E‘E s G W
----------- © 3 11 § -] Soooodbos 5 e —'ﬁ e=r=Tx 8 i — == g
T ol = i e o] o' de & :
9 ;| | o 5 / < m‘
& E g‘ Sl 4-M3x0.5PX8 DP
@ BHEZAZF1 Motor connecting flange F1 @ BHEZAZF1 Motor connecting flange F1
@ EHEEEZF1 Motor connecting flange F1 8.5 o rasor S - 533 iR > @ EAIERESEZF1 Motor connecting flange F1
3.2 — 165
— 5 _ o 4-MAxD.7PX8.5 DP 59 10
5% I 5 . PC.D46
PII——‘ ~Vf 30 —Q—‘ L - [ gl 1185, _305_ | 3.5
‘ i R\ —0 ° (H] ! £ ¥ o ol % 155 4-MAxQ.7PX10 DP
m L4 5y f— gl @ ER o P.C.D46
¥ SR 77\ e _:_ 3 g 0 TR 8 8 2 AN
= =S| S 6 — L s . i R 1R e 9\
ST Tes 9 TEDT é M= V= >
___________ = 1 =
5 x = g o| | ow L
4-M2.6x5 DP o T9%= = &
PC.D33 . ) N . =
© EBHIEREAZF2 Motor connecting flange F2 © EBHIEZEZF2 Motor connecting flange F2 S - o4
o
49 8.5 4-M3x0.5Px8.6 DP p.o.p 45
32 60 5
- W34 132
© ENEREEZF2 Motor connecting flange F2 d: oot 8.5 J MO EPXEE DP © ENIEEAZF2 Motor connecting flange F2
iy = HES 10 .5PX8.
i b — 98" S _ I . 7| \Bo 59 10
L 30 H S o 0 1 I A 185305 35
]r ] ‘ 2l ™ld 1 . 155 4-M3x0.5PX10 DP
T! i ,_TF‘ . 2 e et =y = P & 9 P.C.D.45
ﬂ.e L gl gT 040 i 1 o>
___________ | Sy 2 ﬂ || [ P E
- = O EBHEZEZF3 Motor connecting flange F3 O EHEZXZF3 Motor connecting flange F3 N 'El—'_ TS 8 o
4-3.5 THRU,(Bx3.5 DP — === + 4= &
PCD28 g
49 Je 60 7 8
2.5 W 3
! oolh £ z';z' 4435 THRU
= iR 0 21— | e6350p
- STEF— e ¢ I iy E s
O BHIEEE=F3 Motor connecting flange F3 — B [ 8 " | 1 Ej D O EBHIEEZEE=F3 Motor connecting flange F3
I~ — T F| % [ o
th 6 —1 J"""L— p= I 59 10
& ‘ 4-MBx0.8PXI0 DP
L | 2 | 2 ° 49 185 . 305 IE
55
__4 T ]2 O HAEEFEEHO Adapter fixed seat HO O EEFEEHO Adapter fixed seat HO 9 #
FE Y s ; i‘
___________ il ofs.
L T ]36‘5 494 4-M3x0.5PX8 DP =1 ITE= ':" — &8
43 THRU, 053 DP\ 396 10 32 B (R y 1 s
T =
= N f{ 2 o b — 3
0 s "
~ = } &2
- @ @ . g g
g @ @_|
\
y E

www.tokkrobot.com 29



L. 144 . . L /. 144
reavnn 2023 KK Series 2023 KK Series 7 adrwin

N8 AKKE | RS BilEEE= P 2F AKKE | RS BEEE=

Single-axis robot KK type Connecting flange between motor base and motor Single-axis robot KK type Connecting flange between motor base and motor

N [ I 4 N I
KK60D &7 Unit: mm KK86D &7 Unit: mm KK86D 431 Unit:mm KK100D &7 Unit: mm

O EBHIERZAZF4 Motor connecting flange F4 © HHLEEFO Motor base FO © EBHEZAZF4 Motor connecting flange F4 © EHLEEFO Motor base FO
59 10 4-Mhx0.7PX10 DP Sgo 87 12 94
185 305 3 23 23 50 35
55 ‘ 28 & _4-MixQ.IPX8DP 85 28 — A
T <\> 18| % - 18 /\ 32 99
" L) L S ﬁ' = & = 22 4-M5x0.8PX10 DP 75
v BRIV e I T '/ W __QT \ % b = ReT
aﬂ— -E—}E— ST g = i : 2] & ! = : = _H_r © %, E S ) 12 o1 R Q//——v—\ &
_____ - J < — PR 1 S - -
— ‘ P GL oe g %
= 35 | 5 T ple==13g Sl
k= /'{ =— 1 s o \ &
P.C.D. 90 -
4-MBx0.8PxX12 DP !
O EBHEEEZF5 Motor connecting flange F5 @ EHEIEEZF1 Motor connecting flange F1 O BHEEEZF5 Motor connecting flange F5 @ EHEEEZF1 Motor connecting flange F1
59 8 87 10 87 8 9% 12
18.5 15350.5 96 - 55 T ad 35 4-MBXIPX12 DP Dso
5.5, 3 o 85 2 PCDY0 |
| == - 1 :
PR 5 = K g g1 °
:E____'____L_i l‘:\j’ :,."mrs @ oﬁ"’q’ 4 HE }H g%%‘ i 2 g— T ,E'g\é[] o 0% _ ! T‘ =3 % of - @ >
| T S N ile® | Qe Pl 2 I o= — [ t----- 4 o E—— = ! 9
e m‘ . ! = 4-Mix0.7Px8DP —| -
5 @] 434 THRU V4
g o PCDT0 -
4-Méx0.7PX10 DP
O ®HIZEEFEHO Adapter fixed seat HO © EEMEEER=F2 Motor connecting flange F2 @ EBHIEEA=F6 Motor connecting flange F6 © EEHIEREE=F2 Motor connecting flange F2
87 8
115? £ = 4-MAx0.7PX15 DP 250 85 85 = s 35
33 T, |28 4714 - 4-M5x0.8PX12 DP 0180
H —[9 ? 18] P PC.O90 N
T o ° . Kp L @ r\\%‘ ; L e oo
3—:—% é ﬁ g_ ‘\-g?mg E @ g J‘_‘ | =N o~ / \ ;
33 = (BT |17k 16L& Je SR =R o M@
5 — | Lo C L N[ | = |E__L.H A AN
MO TPXB P —| : L4 == &
O ¥IZE|EEHL Adapter fixed seat H1 O HEHEREE=F3 Motor connecting flange F3 O IZEEEEHO Adapter fixed seat H1 O =EHEREE=F3 Motor connecting flange F3
B 596 87 8 2528 9 1
5 4-M&x0.7PXI5 DP 5] 85 » _—
h 9 W 2 2850 . % o T 2s PRV I
H— pymimp e L] _ — — —1
g . - i RS Hpm— N
R = -T = - [ —— e o ED o~
= —] _QE_-_L‘_?;@% - S - gl s R @ o
% ‘\ B1€ D ~ = = ‘ ‘ (-'8' [>] -
< —— || be==== I 5 T b ——f “’ \
= L] b @ @

- AN J N AN )

30 www.tokkrobot.com www.tokkrobot.com 31




L . 17474

ol 17474 L. 17474
rasmmn 2023 KK Series

2023 KK Series 7 avsws

R4EIFE

Telescopic sheath

N8 AKKE | S BilEEE=

Single-axis robot KK type Connecting flange between motor base and motor

N ) a

KK100D &¢i Unit:mm KK130D i Unit:mm LT R
© =EHEREEZF4 Motor connecting flange F4 @ EBHLEEFO Motor base FO
- 5 2.5 4-MBXIPXI2 DP 5912;3 5 ji% 85 8-MBxIPX12 DP EZ - - —/ I .
1 5 -- = -F =di= ATHR
HN ] . o : @ T e g & @ - 1x -/ = Jbd|= [ _W_ H |
=l el g & B = =2t g Ll Rk / N K =
PR T8 e @ g — AL = NE g e o i ey 11 - synnbayu 0 i
e DR, ANy AR AR RRRAI L :
& 3 : 4
“ FRE A P ik
L -l - ILERNAS
- - / L 1 L1 |
O ¥%IZEBE EEEHO Adapter fixed seat HO @ EHEEEZF1 Motor connecting flange F1 AL Unit:mm
e e 0 HiEKE BATR | BNEER | BAMKE
2 Track Maximum Minimum Maximum
16 1 Fzz» 75 W_ i == length stroke compression elongation
— | ] ;Co;e"
=1 nl==s e @ = 100 37 20 57
. % } KK30D Eg 23 72)2 ;; 47 22.5 15.5 23
175 82 35 n7z
\ / 200 97 40 137
J 100 35 16 51
KK40D 150 63 27 90 60 29.5 19 &9
/ 200 93 37 130
150 60 21.5 81.5
© EEHEEEZF4 Motor connecting flange F4 © EEMERESEZF2 Motor connecting flange F2 200 %5 29 124
KK50D 250 130 36.5 166.5 62 s 19 a7
w2 4-MB5x0.8PX12 DP 128 w5 4-.5x15 DP 300 180 165 2065
. ; 160 56 16 80
= e _Hem T 200 106 20 126
— €15/ 1 H EiRlN 300 166 40 206
KK60D 400 234 56 290 84 45.5 24 54
500 306 70 376
600 366 90 456
340 188 36 224
440 260 50 310
O ¥%IZE EFEHO Adapter fixed seat HO O =EHEREEZF3 Motor connecting flange F3 KK86D 540 336 62 398 10 61 32 75
640 408 76 484
B4 128 100 » 4-MBxIPx12 DP 740 480 90 570
P2 & 18 940 640 10 750
3 1 100 r
| Lijn 980 769 58 827
:::( 3. - = gge 2 1060 855 65 920
ﬁj = I8 s " KK100D 180 945 70 1015 150 73 41 95
_ 5 ¥ 1280 1029 78 no7
1380 ms 85 1200
980 748 62 810
180 916 78 994
KK130D 1380 1084 % 78 180 89 53 108
1680 1346 13 1459

-

32 www.tokkrobot.com

/

www.tokkrobot.com 33



L/, V4
ranmn 2023 KK Series

RFRFFX

23 A KKE = it B R

L/, V{74
2023 KK Series 7 avrwi

Limit switch Single axis robot KK type product selection table
O RFREE Limit orbit &7 Unit: mm =M 2R e
Customer name Number
BREEA EAFR
Contact person Positional titles
i H
© 8 fgllepghone Epnﬁl
N = fFA S
4.2 Portraiture Business
FRIEARLEANAS
v Module specifications
A ] A2 [mm]
Effective stroke
[ R [mm]
2 Positioning accuracy
w v EWMEE[Mm]
Reproducing accuracy
7k I | g
v kj‘i ZEEFI D L}e<va: D \%%al D @r?giupside down D 1#;?4 D v*\/ia%amginq
- Installation method =V FY = JELA L S E]
[0 [ I O%.  OftmesEs
=8 o N=T =— 3 /]
— 5.8 - f—fﬂi{\%ﬁﬁﬂ:iﬁ : }'?ig{wmtlem_peratu re D IE&WEm_Wfature D iﬁgjgion D Ol? D v£<ater
pecial use environmen N =] BASE WA I
Oz,  OkzsER, O#FE Ome [t
-
IRIR == 8] IR =
© 2z Asensor (3 Unit:mm Environmental space L XW xH _ <
[mm] L
‘ <
£1TS42[mm]
Lead screw lead
RARE/EE
Maximum speed/acceleration
RARE  v= mm/s
v Maximum speed -
ta= sec
T k&
Wo!ﬁﬁcjyﬁc\gq tb=__ sec
¢ te= sec
ta tc th td
td= sec
k=7
Load
K EFFES2:674 [ BRI
Photoelectric switch Special deviation
X xY. xZ
R Size B0E[mm]
Center of gravity position D ﬁﬁ}%1ﬁfﬁ I:I EEﬁ{ﬁ I:I J:—Fﬁﬁ[
KK40D 415 541 0.5 10.8 15.3 12 Frontand rear deviation Left and right deviation Upper and lower deviation
X= mm Y= mm /= _mm
KK50D 45.5 59 1 10 15 n
mene
KKB0D 51 63.8 4 14.5 8 13 Lo -
[t iRt ) [ %@eE [ Beshss [
Bﬁﬁ:%;k Motor (brand, type, brake) Driver Coupling Limit switches
KK86D 63.5 76.7 8 18 8 18 Attachment Requirements D JRER, D XY 45 R I:l B RIPIEE I:l Hith
Reducer XY connection seat Cable protection chain pipe Other
KK100D 7 84 10 20 9 20
B RS iEA
KK130D 85.5 98.5 14 24 0.5 23 Other usage conditions
A A& = = = ol =T H
ﬁlﬂ?ﬂ JLE’E D %ﬂa%’}yg é’\ngﬁ LJo:a:iI;ﬁ unloading D z?eclkj D ggl\{% D Othl“rﬂ

\_ A// - ,/

34 www.tokkrobot.com

www.tokkrobot.com 35



